

**2** Чому візит очільниці Ради Європи до російської столиці набуває рис підтримки й солідарності з Кремлем? Адже Москва не йде на жодні компроміси з РФ



**5** Жителі спальних районів Миколаєва страждають від діяльності маслоресового заводу, однак міська влада безсила зарадити



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 20 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№203 (6817)

**ЦИТАТА ДНЯ**

**ЕМІНЕ ДЖАПАРОВА:**



«Росія — держава, яка скоїла злочин проти України, яка повністю відповідає за окупацію, і яка має деокупувати Крим».

**Заступниця міністра закордонних справ про окупацію Росією Криму та її дії в Сирії та Лівії як доказ її апетитів у регіоні**

## Зміни відчують навіть за кордоном

**ЄДНІСТЬ.** Днями розпочали роботу чергові річні загальні збори Світового Конгресу Українців. Попри те що вперше вони відбуваються в онлайн-форматі, це унікальна можливість зміцнити зв'язки між українцями всього світу заради консолідації та підтримки Батьківщини.

«Світовий Конгрес Українців, який об'єднує українські громади у багатьох країнах, — це надзвичайно потужна сила. Я впевнений, що наша спільна робота з усією українською діаспорою допоможе продемонструвати усьому світу, що Україна змінюється. Що наша держава стає надзвичайно привабливою для інвестицій. Що ми робимо все, аби вітчизняні та іноземні компанії почувалися впевнено в Україні та бачили перспективи для свого бізнесу», — наголосив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль у вітальному слові з нагоди початку роботи зібрання. Він зазначив, що уряд не зменшить темпу реалізації реформ, і запевнив членів СКУ у пріоритетності руху України до Європейського Союзу. І закликав долучитися до кампанії Invest in Ukraine now. «Разом ми неодмінно створимо економічно сильну державу», — цитує департамент комунікацій Секретаріату КМУ слова Дениса Шмигала.

**ЦИФРА ДНЯ**

**571** млн грн

**субвенції для забезпечення киснем ліжок у медзакладах, визначених для прийому хворих з COVID-19, перераховано в області**

# SOS! Луганщина після пожежі

**МИЛОСЕРДЯ.** Хто і як допомагає погорільцям вистояти напередодні осіннього бездоріжжя та зими, що наближається



Фото Олександра Ковальова, учасника Групи Серафимівців, з мережі Facebook

**Іванка МІЩЕНКО**  
для «Урядового кур'єра»

Майже 500 житлових і понад 1800 господарських споруд — такі трагічні наслідки жовтневих пожеж на Луганщині. За даними облдержадміністрації, всі збитки повністю пораховано, відповідний пакет документів направлено до Кабінету Міністрів. Але кожен день для погорільців нині особливий: до дощів треба встигнути розібрати завали і врятувати те, що може стати у пригоді в новому житті.

А його доведеться починати наново, без сумнівів. Але чи залишаться на карті області села, які мало не дощенту знищив вогонь? Чи вистачить сил у кожній із сімей вдихнути життя в ті згарища?

«Дід Володимир. Сиротине. Герой мого репортажу. Згорів будинок, кухня і сарай з великою кількістю зерна. Залишився тільки гараж. Знімав той репортаж 1 жовтня. Наступний сьогодні, 11 жовтня. Минуло 10 днів. Як бачите, майже нічого не змінилось. Раз приходили військові розібрати сарай. На цьому все. Він разом із сусідкою намагається вивозити цеглу і сміття. **3**

## Аби земля родила, її треба напоїти

**ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ.** Фахівці наголошують: відновити систему зрошення в Україні можливо лише спільними зусиллями бізнесу та влади

**Володимир КОЛЮБАКІН,**  
«Урядовий кур'єр»

Як відомо, проблема зрошувального землеробства в Україні існує давно, але останнім часом набула небаченої го-

строти через кліматичні зміни. Вона стала предметом ґрунтовного обговорення на пресконференції «Проблема дефолтів на зерновому ринку України», що відбулася недавно у Києві.

Відповідаючи на запитання нашого кореспондента, заступник голови Всеукраїнської аграрної ради (ВАР) Михайло Соколов наголосив, що нинішня ситуація має не надто добрий вигляд: якщо система зрошен-

ня, успадкована нами від СРСР, охоплювала приблизно два з половиною мільйони гектарів, то нині зрошуємо добре якщо 500 тисяч.

Постійно скорочується площа, яку зрошують дощувальни-

ми машинами. На значній частині площ зрошення збереглося лише крапельне — воно потребує значно менших витрат води. Тільки за рахунок цього статистика не надто катастрофічна. **4**



**КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ** встановлені Національним банком України на **20 жовтня 2020 року**

**USD 28.3762**  
за 1 долар США

**EUR 33.4343**  
за 1 євро

**RUB 3.6547 / AU 54373.91**  
за 10 рублів

**AG 705.65**  
за 1 тройську унцію

**PT 24914.3**

**PD 66862.27**



**Оголошення про дату проведення XVIII з'їзду суддів України**

XVIII з'їзд суддів України, відповідно до рішень Ради суддів України від 31 січня 2020 р. № 2 та від 08 жовтня 2020 р. № 59, відбудеться 8-10 грудня 2020 р. у приміщенні Конгрес-холу готелю «Президент Готель» за адресою: м. Київ, вул. Госпітальна, 12.

На обговорення буде запропоновано питання:

- Про призначення судді Конституційного Суду України;
- Про обрання членів Вищої ради правосуддя;
- Про обрання Ради суддів України;
- звіт Ради суддів України про виконання завдань органів суддівського самоврядування щодо забезпечення незалежності судів і суддів, стан організаційного та фінансового забезпечення діяльності судів;
- інформація Голови Державної судової адміністрації України про її діяльність, зокрема, організаційне, фінансове та матеріально-технічне забезпечення діяльності судової влади.

*Рада суддів України*

На виконання рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 46/9125 повідомляємо про початок процедури реорганізації Фізіотерапевтичної поліклініки Шевченківського району м. Києва (ідентифікаційний код 02125823) шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Київська міська клінічна лікарня № 18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Вимоги кредиторів приймаються у письмовій формі протягом двох місяців з дня опублікування повідомлення за адресою: м. Київ, бул. Тараса Шевченка, 17; тел. (044) 234 02 20; (044) 235 40 56.

*Голова комісії з реорганізації*

На виконання рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 46/9125 повідомляємо про початок процедури реорганізації Київської міської клінічної лікарні № 14 (ідентифікаційний код 25680021) шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Київська міська клінічна лікарня № 18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Вимоги кредиторів приймаються у письмовій формі протягом двох місяців з дня опублікування повідомлення за адресою: м. Київ, бул. Тараса Шевченка, 17; тел. (044) 234 02 20; (044) 235 40 56.

*Голова комісії з реорганізації*

Розшуковуються спадкоємці  
**СКРИПЧЕНКА**  
**Анатолія Степановича,**  
 13.05.1937 р.н., уродженця  
 м. Ровеньки Луганської області, який помер 10 грудня 2019 року. Звертатися: м Харків, пр-т Гагаріна, 43, приватний нотаріус Гончаренко Н.Ю.  
 Тел. 0952091955.

**«ТДВ «СК «Ю.Ес. Ай.»**

повідомляє про втрату бланку суворої звітності полісу ОСЦПВ в кількості 2 шт.: А02853929, А00410112.

**Вважати зазначені бланки недійсними.**

